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Odev #2

Problem 1: Yalitiimis dikey bir piston diizeneginde baslangicta 1.4 MPa basing ve
120°C sicaklikta 0.8 m® sogutucu akiskan R-134a bulunmaktadir. Piston bu
konumdayken dogrusal bir yayi sikistirmaktadir. Silindire bagh bulunan bir vana
actlarak sogutucu akiskanin silindirden ¢ikmasina izin verilmektedir. Yay piston
asagl dogru hareket ederken agilmakta ve islem sonunda hacim 0.5 m? olurken
basing 0.6 MPa ‘a dismektedir.
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(a) Silindirden gikan sogutucu akiskan miktarini ve

(b) sogutucu akiskanin son sicakligini hesaplayiz.

(c) Sayet son haldeki basing yerine (b) sikkinda buldugunuz sicaklik degeri
verilmis olsaydi son haldeki basinci hesaplamak miimkiin olur muydu?
Agiklayiniz.

Problem 2: Tiirbin, pompa, kompresor, liile, yayici, kisilma vanalari ve 1s1 degistiricileri hangi amaclar icin
kullanilan mihendislik sistemleridir? Bu elemanlarda meydana gelen enerji donlisimlerini izah ediniz.

Problem 3: Termodinamigin ikinci kanunu aciklayiniz. Entropi bir yegin 6zellik midir? Termodinamigin
sifirinci, birinci ve ikinci kanunlari birbirinden tiretilebilir mi?



